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令和４年度　学修時間・学修行動調査結果（速報）

※実施日　令和４年９月３０日（金） 1年生 2年生 計
※実施方法　Google・FromによるWeb方式 回答数 130 139 269

在学数 142 146 288

回答率 91.5% 95.2% 93.4%

問１　授業の予習と復習の時間数（宿題や課題を行
う時間を含む）は

1年度数 1年 2年度数 2年

週５時間未満 97 74.6% 123 88.5%

週５～週１０時間未満 29 22.3% 13 9.4%

週１０～週１５時間未満 4 3.1% 2 1.4%

週１５～週２０時間未満 0 0.0% 0 0.0%

週２０時間以上 0 0.0% 1 0.7%

問２　ピアノや資格取得のためなど自主的な学習の
時間は

1年度数 1年 2年度数 2年

週５時間未満 81 62.3% 112 80.6%

週５～週１０時間未満 44 33.8% 20 14.4%

週１０～週１５時間未満 5 3.8% 5 3.6%

週１５～週２０時間未満 0 0.0% 1 0.7%

週２０時間以上 0 0.0% 1 0.7%

問３　部活動・サークル活動の時間数は 1年度数 1年 2年度数 2年

週５時間未満 125 96.2% 129 92.8%

週５～週１０時間未満 3 2.3% 8 5.8%

週１０～週１５時間未満 1 0.8% 2 1.4%

週１５～週２０時間未満 1 0.8% 0 0.0%

週２０時間以上 0 0.0% 0 0.0%

問４　SNSやゲームをしている時間数は 1年度数 1年 2年度数 2年

週５時間未満 19 14.6% 19 13.7%

週５～週１０時間未満 32 24.6% 22 15.8%

週１０～週１５時間未満 31 23.8% 42 30.2%

週１５～週２０時間未満 21 16.2% 17 12.2%

週２０時間以上 27 20.8% 39 28.1%

問５　授業に出席するようにしている 1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 111 85.4% 119 85.6%

ほぼそのとおり 12 9.2% 17 12.2%

まあまあそのとおり 7 5.4% 3 2.2%

そうではない 0 0.0% 0 0.0%

わからない 0 0.0% 0 0.0%

問６　授業中は、集中して取り組むようにしている
1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 83 63.8% 92 66.2%

ほぼそのとおり 42 32.3% 39 28.1%

まあまあそのとおり 5 3.8% 8 5.8%

そうではない 0 0.0% 0 0.0%

わからない 0 0.0% 0 0.0%

問７　なるべく良い成績をとるようにしている 1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 89 68.5% 84 60.4%

ほぼそのとおり 26 20.0% 40 28.8%

まあまあそのとおり 14 10.8% 15 10.8%

そうではない 1 0.8% 0 0.0%

わからない 0 0.0% 0 0.0%

問８　授業内でのグループワークや議論に積極的に
参加するようにしている

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 78 60.0% 76 54.7%

ほぼそのとおり 36 27.7% 45 32.4%

まあまあそのとおり 15 11.5% 17 12.2%

そうではない 0 0.0% 1 0.7%

わからない 1 0.8% 0 0.0%

問９　授業で疑問が生じたときは、教員や友人に質
問するようにしている

1年度数 1年％ 2年度数 2年％

そのとおり 67 51.5% 65 46.8%

ほぼそのとおり 37 28.5% 38 27.3%

まあまあそのとおり 24 18.5% 30 21.6%

そうではない 2 1.5% 4 2.9%

わからない 0 0.0% 2 1.4%
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問１０　授業で疑問が生じたときは、書籍やネット
で調べるようにしている

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 59 45.4% 55 39.6%

ほぼそのとおり 46 35.4% 41 29.5%

まあまあそのとおり 19 14.6% 40 28.8%

そうではない 6 4.6% 2 1.4%

わからない 0 0.0% 1 0.7%

問１１　授業時間外の学習のために、大学内の施設
を利用している

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 33 25.4% 37 26.6%

ほぼそのとおり 26 20.0% 27 19.4%

まあまあそのとおり 37 28.5% 47 33.8%

そうではない 29 22.3% 23 16.5%

わからない 5 3.8% 5 3.6%

問１２　授業時間外の学習のために、インターネッ
ト上の情報を調べている

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 55 42.3% 53 38.1%

ほぼそのとおり 44 33.8% 41 29.5%

まあまあそのとおり 23 17.7% 32 23.0%

そうではない 6 4.6% 7 5.0%

わからない 2 1.5% 6 4.3%

問１３　授業時間外の学習のために、他の学生とコ
ミュニケーションをとる

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 59 45.4% 58 41.7%

ほぼそのとおり 34 26.2% 38 27.3%

まあまあそのとおり 27 20.8% 32 23.0%

そうではない 4 3.1% 5 3.6%

わからない 6 4.6% 6 4.3%

問１４　他の学生や教員・職員とＳＮＳを利用して
コミュニケーションをとる

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 62 47.7% 64 46.0%

ほぼそのとおり 31 23.8% 41 29.5%

まあまあそのとおり 27 20.8% 21 15.1%

そうではない 6 4.6% 10 7.2%

わからない 4 3.1% 3 2.2%

問１５　人間関係など、学生生活で困ることがある 1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 13 10.0% 14 10.1%

ほぼそのとおり 4 3.1% 12 8.6%

まあまあそのとおり 22 16.9% 26 18.7%

そうではない 81 62.3% 74 53.2%

わからない 10 7.7% 13 9.4%

問１６　学習支援サービス（オフィスアワー、図書
館、学生相談室）などを利用している

1年度数 1年 2年度数 2年

そのとおり 33 25.4% 35 25.2%

ほぼそのとおり 23 17.7% 29 20.9%

まあまあそのとおり 38 29.2% 50 36.0%

そうではない 30 23.1% 22 15.8%

わからない 5 3.8% 3 2.2%

その他 1 0.8% 0 0.0%
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